o5 Jis

telegram.me/moshaverekoonkour

www.konkor.net

@moshaver ekoonkour <-----


user
Typewritten text
www.konkor.net

https://telegram.me/moshaverekoonkour

Y=sIn(X) jhqu

AR AN
_}\jﬂ; —\/ : \/ﬂ: 3\\/:11:



www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

Y=C0S(X) jhqai

AvA Y

NN

\/

N,

WV

\/



www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

Y=tan(X) jhqo

I
tale
rae

)
“"|:1

@moshaver ekoonkour



www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

Y=cotg(X) jhqu



www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

000 Il gl L palén

sl v £a $e
etia T[},.r;‘ H/"F n/f-'
Y JY Jr
sin 8 Y /f /f
JY JY \/
cos /'f /f Y
\ﬁy y N
tan @ T
JY ! Jf/
cotf v

@woshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

000 (JUlio (gl L polén

digl) * L 1A+ YY. Y7
Caad "Iy T T/ L
* 1 * —1 *
sin &
\ . —1 . \
cos @
* MR * ML *
tan @
a - b * a s bt * a s bt
cot@

@moshaver ekoonkour



www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

LI 6lglgnio

sin"0 + cosY0 = v =
CG‘S'TS = Y —

tan & —

cot &
tan & .cot @ — 1 =
4
cot 8 —
tarmn &
sin @
tan 8@ —
cos &
cos 8
cot 8 — -
sSim &
cos " &
|
b | _I_CGI:TH T CSCTS
sSimY &

sin'® = y — cos'0

sin'g

@oshaver ekoonkour <-----



www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

uqlj g UnlaJ q cquan olglgojo

sin (e + B) =sina cosff + cosa sinf

cos(a+f)=cosa cosf + sina sinf

tan a * tan cotf +cota
tan (a + f) = — £ o P —

\ +tan a tan cot @ cot f +

cot a cot f + \ +tan a tan f
cot (a+f) = =

cot f +cota tan @ +tan B

@oshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

LI Cu 0o hilq)

J : . b —b
sin(a) + sin(b) = ¥ sin =3 os =
—ib +b
sin(a) — sin(b) = vy sin = cos = .
b —b
cos(a) + cos(b) = v EDS; cOS ﬂ'w
: b ’ —b
cos(a) — cos(b) = —X szn% sin=

sin (atb)
Cos a Cos b

tana + tan b =

sin (b+a)
Sin a Sin b

cota + cot b

@oshaver ekoonkour <-----



www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

00 v LB hilq)

sinacos b — %[Sf'}’l(ﬂ + b)) + sin(a — b)]
sin a sin b — %[CDS(H — b)) — cos(a + b)]

cos acos b — %[EDS(H — b)) + cos(a + b)]

tan a +tan b
cot a + cot b

tana tanb =

cot a + cot b
tan a + tan b

cota cotb —

@oshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

Ullﬁ | hil
; 2 ¥y Tan o
S Yo — ¥ SInNnda cCcos o —
y Hian Y a
(— Y cosYa —
o -
— Y — Y S o
cos Ya — cos"a — sin" a 4 -
oy —tan' «
T v+ tan ' a
.. —otY e —1
" cotYa -+
Y farn o ¥
tan Yo — —
W —tan ¥ o cot @ — tan «
CGtT(I—'L cot a — tan o
cot Ya — -
Y cot o ¥

@oshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

U3 plp cw hilq

sinnyYax — Y sina — ¥ sin'
COS Yo — ¥ COS' ar — Y COS
vtanmn o« — tan” o
Taarr Yor — -
" — Y tan o
*Ycot & — cot™ o
cotl Yar —
" —ycot Yo

@oshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

(sinx + cosx)" =

¥ Y + cos Yo
cos @ — —
Y
- ¥ Y\ — COS Yor
sin." & — —8
Y
¥ Y —COoSs YO tan
tan' a — —
" 4+ CoSs Yar cot
tT Y+ Cos Yor cot
] & =— —
i\ — COS Yor tan

sin x + cosx = \/ysin(x +

sinx — cosx = Vysin(x —

+ | &

| &

L.<JO Lelglgnjo

' + sin vx

:ﬁcos(x—%j

— \f?-::os(x—l—%)

@oshaver ekoonkour <-----



www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

1.<JO 8lglgnjo cubl

"W — tan o T
— tan | —  — cor
T+ tan o -F
" 4+ tan o T
— tan | — 4+ o
" — tan o -F

tan o + cota —

sin yYor
tanaoao — cota — —¥Y cot Yo
- | =
S1Il o COS f — = S1I1 Yor

@oshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

L<JO 8lglgajo cubl

. \ .
cos'a +sinfa =1\ — Tsuﬂ Yor
cosTa — sinfa = cos va

- 5 ¥ ¥
sin” @ -+ cos” @ =\ ——sin! Ya
3

sin"a@ — cos” @ = cos ya (S YeE—N)
P, - TR A - R .y
tan o SInN' a —tan a.s1in o

Wi N v Y
cot’ a COs' o = cot' @ .cos' «&

tan(a + b)) —tana — tanb = tan(a + b) tana tan b

@oshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

L<JO 8lglgajo cubl

sin(fae — B)sin(a + ) = cos"ff —cos"a = sin"a — sin" 8

cos(a — B)cos(a+ ) = cos"a —sin' B

sin a sin(s+ — ) sin(s« + a) = ‘/1; sin va
cos @ cos(¥+ — a) cos(s + a) = "/.F COSs Y«
tan a tan(#- — a) tan(#+ + a) = tanva
cota cot(s+ — a) cot(¥+ + @) = cotvra

tanx + tan(x — #.) 4+ tan(x + #+) = vtan v«

@oshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

L.CJO 8lglgnjo cubl

s sin (" a)
COS @ COSYE orneroeee COS(E™ V@) = ——
Y sin a
sin a ' —COS & lrd
= : = tan—
\+cCos a Sln o ¥
. YT
ij a1 8 = tana + tanff = tana tanff —
. T
if o= = = lane +tanff = Y — tana tanf

@oshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

taI]I — tan r — { X

ol = ok — f &%

Lililio Wilhlan

Silias— S —> X — YT <f
. x — Xk -+ (35— x)
cosx =cosa — {( x =vkm+ «a

— kit + «

—kmm+ «

@oshaver ekoonkour <-----



www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

Lililio ctdlan Unlo LIl

sin®' x = sin” a
cos"x = cos" a
R — b kn
tan”" x = tan” o
cot" x = cot" a”/

@moshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

Lililio ctdlan Unlo LIl

sinx =« — x = ki

i
cosx = . = x =km+
tanx —-~ — x — knrx

'8
cotx — .« :}x:kﬂ;iT

T

tanx —cotx — x =k + =

@moshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

-

[ilin cddlan unld LIl

sy —y — x:Tkn:Jr%

osx =\ —> 3 =¥kn

sy ——f =3 xzt‘k?r%—%ﬁ L x:‘rkn:—%
cosx=—\ —= x=((k+ V)

Isinx]| =|Jcosx|] —— x=km+ -
sin®x = cos®*x —— x=kn+ =

@moshaver ekoonkour



www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

LILLo Qilqi )

— oo = tAarn x = 4 oo

— oy = Ot = +4-oo

sinn"K o = o

@moshaver ekoonkour



www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

Lilllio @ilqi >p cubd

—vVa* ¥ bY < asinx + b cos x <Va' + b*
b=asin"@ +b=a+ b o EE ZE N
b<=<acos"8@ +b=a+t+ b o GRS
a+b<=asin"@ +b =a , a < -

a+ b =acos"8 +b =a o AETED

—(lal + Ib]) = asinx + bcosy = (Ja| + |b])
A e SR e E s T 0 = Yy . B L

— % B ST g eme I N e ey , neN

@oshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

Y=ArcsIn(x) joqai

@oshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

Y=Arccos(X) jhqu

y=c08 X

@oshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

Y=Arctgx jhqu

e e e - -

@moshaver ekoonkour


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

Y=Arccotg(x) jhqu



www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

Lilllio vg3a0 gilqi

: = m
= giny —3 g=—Jdresmy . xE[—T,T , y €[]
= mEsE =3 weahwesy 5 e el , Y EI[-Y,1]
T W ;
y =tanx — x = Arctany , XE(_T’T) ;. FER
o B =3 ¥ s drpoaty . el a3 =S

@oshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

5|l glgi el L5jiq

Arcsin(—x) = — Arc sin x

Arccos(—x) = 1t — Arc cosx
Arctan(—x) = — Arctan x
Arccot{(—x) = Tt — Arc cotx

@oshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

tan(Arc tan x) = cot(Arc cotx)

sin{(Arc cos x) = cos(Arc sin x)

tan(drc col x) — colt{Arcitan x)

5|l glgi el L5jiq

Arc sin(sin x) = Arc cos(cosx) = x

sin{Arecsinx) = cos(Are cosx) = x

3

= | -

»

x| =

X =0

r

x e R

x| =

@moshaver ekoonkour



www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

Arcsinx = ArccosVy — x'

O)l gilgi elp L5fig

i JE] =5

Arccosx = Arcsinvy—x" , x| <

; ||

Arc cot— . BT
Arctanx =

|

T — Arc cot; . e

Arc tan% ;A
Arccotx =

T+ Arc tan% . B a

@moshaver ekoonkour <-----



www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

5|l glgi el L5jiq

vy —x¥
Arccosx = Arc tanT ;

|

Arc cos —— 3

Arctan x

vy +x¥
= X
Arc sin x = Arc tan — ,
LT T

Arcsinx + Arc cos x —

—tl'r‘-'-’l

Arctan x + Arc cotx —

-rlti

@oshaver ekoonkour <-----


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

T
3 X ’
Arctanx + Arc tan— —
A T
T x
x
4 L. :
Arc cotx + Arc cot— —
X YIT
ED ’
x+y
Arctanx + Arctany — Arc tan -
x F
Arctanx — Arctany — Arc tan
Vv xy

@moshaver ekoonkour


www.konkor.net
https://telegram.me/moshaverekoonkour

